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Notulen Algemene Vergadering 9 april 2017 Staffordshire Bull Terrier Club 

Nederland Aanwezig: Bestuur a.i.: Bianca Janssen (voorzitter), Wybren Lieuwes 

(penningmeester en portefeuillehouder ledenadministratie), Rini van Wijk 

(portefeuillehouder evenementen), Andy Matser (portefeuillehouder algemeen); 35 

stemgerechtigde leden en 2 introducés. Afmelding is ontvangen van: Angela de Boer. 

Notulist: Manon Grave 1. Opening door de voorzitter a.i. Om 13.35 uur opent de 

voorzitter a.i. de vergadering en heet de aanwezige leden van harte welkom. Ze geeft 

aan verheugd te zijn met de grote opkomst. Er staan belangrijke zaken te gebeuren, fijn 

dat dit u aan het hart gaat. Het is belangrijk dat u uw stem laat horen, dank daarvoor. 2. 

Ingekomen stukken en mededelingen Er zijn geen ingekomen stukken. Mededelingen: 

- Olaf Verhorevoort heeft zich om persoonlijke redenen teruggetrokken als bestuurslid. 

- Cindy Kerssemeijer, de kandidaat voorzitter, is vandaag niet in persoon aanwezig. Ze 

is vandaag er wel op een andere manier bij, dat ziet u bij het agendapunt 

bestuursverkiezing. - Gerie van der Weerd merkt op dat er vandaag geen 7, maar 6 

kandidaat bestuursleden zijn. In de statuten staat dat er 5 tot 9 bestuursleden moeten 

zijn. Is het dan niet zo dat bij een stemming de voorzitter 2 stemmen heeft, daar er nu 

een even aantal kandidaat bestuursleden zijn? Wybren Lieuwes merkt op dat wanneer 

er een stemming binnen het bestuur is, een besluit met meerderheid van stemmen 

wordt genomen. Is er geen meerderheid van stemmen, dan heeft de voorzitter een 

doorslaggevende stem. Gerie van der Weerd vraagt waarom er niet gekozen is voor 

een 7e bestuurslid? Ze heeft zich volgens eigen zeggen aangemeld als kandidaat 

bestuurslid, nog voordat de agenda gereed was. De voorzitter a.i. geeft aan dat de 

aanmelding was ontvangen nadat de agenda gereed was. De partner van Gerie van der 

Weerd geeft aan dat Gerie zich erg gepasseerd voelt. - Gerard Branten vraagt of er 

iemand contact heeft gehad met Martin van Aken. De voorzitter a.i. merkt op dat op 

een later moment het nieuwe bestuur op gepaste wijze afscheid neemt. - Jessica van 

der Kaa vraagt wat de algemene regels zijn voor het aanmelden voor een 

bestuursfunctie. De voorzitter a.i. antwoordt dat dit kan met een mail voor de 

einddatum aan het bestuur. De voorzitter a.i. geeft aan het vervelend te vinden dat dit 



zo gelopen is en dat ze het gevoel dat Gerie heeft helaas niet kan wegnemen. Echter 

elke bestuurskandidaat is welkom. De voorzitter a.i. is aan de slag gegaan met het 

samenstellen van het bestuur en heeft hiervoor een aantal kandidaten benaderd. Gerie 

van der Weerd kan er voor kiezen opnieuw een mail te sturen. Het is uiteindelijk niet 

aan het bestuur om het bestuur samen te stellen, dit is aan de leden. Bert Plomp vraagt 

wat er op tegen is om Gerie van der Weerd kandidaat te stellen. De voorzitter a.i. geeft 

aan dat ze dan op de agenda had moeten staan, maar ze kan zich wel op een later 

moment weer kandidaat stellen. 3. Vaststelling en goedkeuring verslag van de 

Algemene Vergadering d.d. 5 maart 2017 Gerie van der Weerd geeft aan dat ze 

verwacht had, dat het verslag iets beter geformuleerd was. Dit had misschien 

gecontroleerd moeten worden door het bestuur a.i. De voorzitter a.i. neemt dit voor 

kennisgeving aan, ze bedankt Afke Lourens voor het maken van het verslag en stelt 

het verslag vast. 4. Bestuursverkiezing De voorzitter a.i. geeft een toelichting op de 

ontwikkelingen tot op heden, alvorens te starten met de bestuursverkiezing. Na de 

Algemene Vergadering van 5 maart jl. is er een bestuur a.i. gevormd en is er hard 

gewerkt aan het samenstellen van een kandidaat bestuur. Vandaag is dan de 

bestuursverkiezing. De leden van de SBTCN hebben inspraak en als bestuur 

verwachten we dat de leden zich constructief opstellen. De leden mogen van het 

bestuur verwachten dat er naar hen wordt geluisterd. De kandidaat bestuursleden 

hebben zich met een notitie voorgesteld aan de leden. Wat is er naast het samenstellen 

van het kandidaat bestuur nog meer gedaan? - We hebben de leden zoveel als mogelijk 

geïnformeerd, via de mail, de website en Facebook. Mogelijk dat er in de toekomst 

voor de leden een besloten groep komt op Facebook. - Er is een clubblad gemaakt, met 

dank aan Stefan Hoogendoorn. Er is nog geen contact geweest met adverteerders voor 

2017. - Na afloop van de Jonge Honden- en Veteranendag is er een Algemene 

Vergadering. Deze vergadering zal vooral gaan over de financiële situatie van de club. 

Volgens de voorzitter a.i. gaan we een financieel zwaar jaar tegemoet. Wybren 

Lieuwes heeft binnenkort de overdracht met Pascal Berends. Verder gaat Wybren 

Lieuwes een cursus Davilex volgen voor de leden en financiële administratie. - 

Evenementen: over 3 weken is de Jonge Honden- en Veteranendag. We zitten op 

ongeveer 90 inschrijven. Er wordt nog gekeken naar de Familiedag. Het bestuur a.i. 

heeft hier geen besluit over kunnen nemen en geeft aan dat er rekening mee gehouden 

moet worden dat er geen Familiedag komt. - De voorzitter a.i. spreekt haar bijzondere 



dank uit aan George Doelkamid. Hij heeft de laatste jaren de website bijgehouden en 

de administratie rondom het clubfokkerschap voor zijn rekening genomen. Hij blijft dit 

nog tot 20 april a.s. doen. Naar aanleiding van de toelichting vraagt Marjon Branten of 

iemand het reuen en teven databestand kan oppakken. Deze is namelijk niet up-to-date. 

De voorzitter a.i. zegt dat ze dit mee zal nemen. We gaan verder met de 

bestuursverkiezing. Cindy Kerssemeijer kan vandaag niet aanwezig zijn. Van haar 

wordt een film getoond. Zij geeft aan dat deze vergadering in het teken staat van het 

kiezen van een nieuw bestuur. De steun van de leden is belangrijk voor het bestuur. 

Ook steun voor de uitbreiding van het aantal leden is belangrijk. En steun om op een 

respectvolle wijze met elkaar te communiceren. De richting en het beleid van het 

bestuur zal gaan van beter naar best. Dit zal lopen via regelmatige en open 

communicatie. We gaan doen wat we zeggen en zeggen wat we doen. We verwachten 

van de leden actieve participatie. Kom met ideeën, want we moeten het samen doen. 

We zien elkaar op 30 april. Hopelijk schrijft u zich massaal in. Clubmomenten zijn 

leuke beleefmomenten. Echter met alleen leuk doen komen we er niet. De 

Staffordshire Bull Terrier staat op de lijst van hoog risico honden. Morgen is hierover 

op landelijk niveau overleg. Vanuit het nieuwe bestuur gaat hier een afvaardiging naar 

toe. Na afloop van de Algemene Vergadering is er een Klankbordbijeenkomst. Dit is 

nieuw. Doe hier actief aan mee. Het heeft nut, we worden er beter van en we kijken 

naar en praten over wat belangrijk is. De voorzitter a.i. stelt een bestuursverkiezing 

voor bij acclamatie. Bij een bestuursverkiezing bij acclamatie vindt er geen verkiezing 

plaats en wordt een voorstel aangenomen met algemene goedkeuring zonder stemmen. 

Het voorstel voor een bestuursverkiezing bij acclamatie vindt geen doorgang en er 

wordt overgegaan tot een stemming. De volgende mensen hebben zich verkiesbaar 

gesteld voor het bestuur: Cindy Kerssemeijer Voorzitter, incl. aandachtsgebied 

gezondheid Bianca Janssen Secretaris, incl. aandachtsgebied reputatie Wybren 

Lieuwes Penningmeester, incl. ledenaministratie Rini van Wijk Bestuurslid - 

aandachtsgebied evenementen Andy Matser Bestuurslid - aandachtsgebied website 

Sonja Houwaart Bestuurslid - aandachtsgebieden: rasinfo/clubfokkers, redactie De 

voorzitter a.i. vraagt de leden een stemcommissie te vormen: Ingrid van Hese en Kees 

Houwaart nemen plaats in de stemcommissie. Met meerderheid van stemmen is het 

bestuur gekozen zoals voorgesteld. De voorzitter a.i. bedankt de aanwezige 

stemgerechtigde leden. Het resultaat van de stemming is als volgt: Naam Voor Tegen 



Blanco Cindy Kerssemeijer 35 Bianca Janssen 29 6 Wybren Lieuwes 33 2 Rini van 

Wijk 33 1 1 Andy Matser 33 2 Sonja Houwaart 30 5 5. Rondvraag Van de rondvraag 

wordt geen gebruik gemaakt. 6. Sluiting Om 14.35 uur sluit de nieuwe secretaris de 

vergadering. Ze bedankt de aanwezige leden voor hun inbreng en vertrouwen en 

nodigt iedereen uit voor de Klankbordbijeenkomst. 

 


